

Zamek wykonany z materiałów kompozytowych, odporny na niską temperaturę i korozję

- ▶ Odpowiedni zarówno do drzwi automatycznych jak i manualnych
- ▶ Łatwy montaż
- ▶ Wkładka patentowa odpowiadająca europejskim standardom
- ▶ Przycisk wewnętrzny fluorestcyjny umieszczony w ścianie
- ▶ Mocowanie zamka nie pozwalające na odkręcenie przy drzwiach zamkniętych
- ▶ Powierzchnie łatwozmywalne
- ▶ Dla prawych i lewych drzwi
- ▶ Zamek montowany na ścianie lub ościeżnicy

Lock in composite material, low temperature and corrosion resistant

- ▶ Suitable for manual and automatic sliding doors
- ▶ Easy mounting procedure
- ▶ European standard compliant cylinder
- ▶ Inside door release push-button fixed on the wall
- ▶ Tamper-proof fixing with closed door
- ▶ Easy to clean surfaces
- ▶ Phosphorescent release push button
- ▶ Interchangeable right/left
- ▶ Mounting on the wall or frame

Zamek z zaczepem w kształcie U
Lock with U-shaped strike



Zamek z zaczepem dwuogniwowym
Lock with chain strike



Przycisk wewnętrzny fluorestcyjny
Phosphorescent release push-button



Dane techniczne:

- ▶ Dla płyty o grubości od 60 do 150 mm
- ▶ Standardowe kolory:
- obudowa zamka: niebieski RAL 5015
- zaczep: stal nierdzewna

Technical data:

- ▶ For door thickness from 60 to 150 mm
- ▶ Standard colors:
- Fastener body: blue RAL 5015
- Catch: stainless-steel

Технические данные:

- ▶ На плат толщиной от 60 - 150 мм
- ▶ Цвет:
- корпус внешней ручки - серый RAL 7012
- ручка - серый RAL 7004

